



# CONTRAS DERRIBAN 6 HELICOPTEROS RUSOS

(Información en página 5)

## 2 cambiadores de dólares asesinados

(Información en página 3)



CUATRO MUERTOS EN CHOQUE CERCA DE LOS CHORROS

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Trágico accidente se registró el sábado cerca de Los Chorros, con saldo de cuatro muertos: un hombre, una mujer y dos menores de 10 años cada uno. También el mismo sábado, en la carretera al Puerto de La

Libertad, hubo otro fatal accidente, con saldo de tres muertos y varios heridos. Ni CONESVI, ni el Departamento General de Tránsito son responsables de accidentes. Son obra de la fatalidad, del exceso de velocidad, embriaguez y otras causas, según comentarios populares.